

12金6银10铜

“哈体名片”闪耀北京冬残奥赛场

本报记者 张莹雷

18金20银23铜,在北京冬残奥会赛场上,中国的残奥冰雪健儿们创造了参加冬残奥会以来的历史最佳战绩。而在北国冰城哈尔滨,一所高校为代表团贡献了12金6银10铜的佳绩。这所学校正是在北京冬奥会和冬残奥会上双双火出圈的哈尔滨体育学院。



哈体院单板滑雪队合影。

A 冠军教头带队 豪取8金3银6铜

“冰强雪弱”,一直是很多人对中国冬季项目的固有印象,在冬残奥赛场上同样如此。此前,中国冬残奥代表团仅在2018年平昌冬残奥会上获得过史上唯一一枚冬残奥会奖牌——轮椅冰壶金牌;雪上项目的最好成绩则是第四名。但本届冬残奥会,中国选手凭借出色的发挥,在原本并不擅长的雪上项目中实现了逆袭。而作为团队中的幕后英雄,哈体院的教练们和团队起到了不可替代的作用。

3月5日,北京冬残奥会的首个比赛日,在冬季两项女子6公里坐姿组比赛中,中国选手单怡霖获得银牌。这是中国代表团在冬残奥会雪上项目历史上获得的首枚奖牌。过了短短不到一个小时,冬季两项男子6公里坐姿组比赛上演,中国选手刘子旭获得了中国冬残奥代表团在雪上项目的历史首金。开赛首日就两次实现历史性突破,北京冬残奥会越野滑雪和冬季两项中方教练组组长、哈尔滨体育学院教师朱德文功不可没。

自2003年12月担任中国残疾人越野滑雪队主教练以来,朱德文指导的运动员多次在国际性赛事上取得优异的成绩。凭借执教后队伍的出色表现,朱德文在2015年获得了2010-2014年中国残疾人体育先进个人称号。北京冬残奥会开幕前,朱德文曾经立下了这样的豪言壮志:“对于热爱了半生的残疾人滑雪项目,我将使出‘洪荒之力’,为残疾人冬季项目交上一份满意的答卷。”

朱德文最终实践了自己的诺言,具有多年冬季项目教学经验的他以“一刻不能停,一步不能错”为训练指导方向,带领队伍刻苦训练,发掘运动员最大潜力。训练和比赛期间,他对重点运动员一人一案的训练计划,突出了精、钻、针的概念,通过教练员的辛勤付出,科学的训练方法和国家科研的保障,让中国残疾人越野滑雪和冬季两项的整体水平有了明显提升,并最终在北京冬残奥会的赛场上一鸣惊人。由朱德文指导的运动员累计获得8金3银6铜,不仅在比赛过程中不断刷新着中国冬残奥代表团雪上项目的历史,更让残疾人越野滑雪和冬季两项项目在冬残奥会这个最高殿堂,绽放出“中国光芒”。



朱德文(右)。

■本报记者 李佳琪

2022年央视“3·15”晚会谈及食品安全违法违规行为,点名湖南插旗菜业有限公司。湖南插旗菜业有限公司制作的老坛酸菜包,原料来源于收购的“土坑”酸菜,工人或穿着拖鞋或光脚,在酸菜上踩来踩去,有的一边抽烟一边干活,抽完的烟头直接扔到酸菜上,制作过程卫生堪忧。

记者了解到,节目播出后,哈尔滨市多家超市连夜对含有“老坛酸菜”料包的涉事产品做出下架处理,采取就地封存等措施,等待有关部门进一步处理。

“3·15”晚会曝光了湖南插旗菜业有限公司的老坛酸菜存在食品安全问题后,超市连夜对各门店下发了通知,要求门店立即对含有涉事“老坛酸菜”料包的相关产品做下架处理。”哈尔滨新世纪家乐得乐商厦有限公

(上接第一版)

新增无症状感染者主要情况: 无症状感染者 29:女,新冠病毒无症状感染者,现住五常市拉林镇华富景小区。 无症状感染者 30:女,新冠病毒无症状感染者,现住五常市拉林镇鸿霖锦绣小区。 无症状感染者 31:女,新冠病毒无症状感染者,现住五常市拉林镇超越二期。 无症状感染者 32:男,新冠病毒无症状感染者,现住五常市拉林镇老房产楼。 无症状感染者 33:男,新冠病毒无症状感染者,现住五常市拉林镇解放大街156号。 无症状感染者 34:男,新冠病毒无症状感染者,现住道里区森林街52号。 无症状感染者 35:男,新冠病毒无症状感染者,现住道里区富力江湾小区。 无症状感染者 36:男,新冠病毒无症状感染者,现住道里区乡政街115号。

B 障碍追逐包揽金银铜牌 单板滑雪队实力圈粉

3金3银4铜,另一支中国冬残奥雪上项目王牌之师——单板滑雪队也凭借不俗的表现,在北京冬残奥会的赛场上实力圈粉。尤其是在7日下午进行的单板滑雪男子障碍追逐-UL级比赛中,来自中国的三位猛将纪立家、王鹏耀、朱永钢包揽金银铜牌,彰显了他们在这个项目上的统治级优势。在奖牌背后,同样来自哈尔滨体育学院的团队——残奥单板滑雪队副领队李滨东,教练员李智鹏、张洪展和队医张海君用出色的执教水平和保障能力,为

C 队长主帅来自同一学校 轮椅冰壶队蝉联金牌

说到中国冬残奥会的“王牌之师”,非中国轮椅冰壶队莫属。2018年平昌冬残奥会上,正是他们凭借出色的表现,获得了中国冬残奥史上的首枚金牌。四年后,顶着巨大压力在家门口出征的中国队再次不负众望,在决赛中8:3战胜了实力强劲的瑞典队,成功实现卫冕。这也是本届冬残奥会上,中国代表团获得的唯一一项集体项目冠军。

从两连败到十连胜,中国轮椅冰壶队将中国残疾人顽强不屈、奋勇争先的精神展现得淋漓尽致。在这支堪称伟大的团队中,主教练岳清爽、教练员李建锐、助理教练赵冉、队长王海涛均来自哈尔滨体育学院。从2019年6月开始,他们就告别家人,随队开始了北京冬残奥会的备战,这枚金牌也是对他们努

力的最好褒奖。

作为队伍的主教练,岳清爽在运动员时期曾经是世界冠军队——中国女子冰壶队的二垒。如今,身为世界壶联委员会技术委员会成员的她,是哈尔滨体育学院冬奥学院的一名冰壶教师。2018年率队在平昌夺冠后,岳清爽曾表示,这枚金牌的取得是中国残疾人冰壶运动的新开始,她将率队延续辉煌,在家门口的北京冬残奥会上再创佳绩。如今,岳清爽说到做到!

北京冬残奥会的圣火已然熄灭,但中国运动员们的出色表现,成为冬残奥史册上不可磨灭的一笔。这其中,有哈体院教练团队的辛勤付出,有保障团队作为坚强后盾的全力配合,有运动员们在场上顽强拼搏的身影,更有哈体科研团队的全力攻关。12金6银10铜的战绩,让哈体人无限荣耀,但他们却说,在“后冬奥”时代,他们会继续努力,在中国残疾人冰雪运动中擦亮“哈体名片”。

哈市多家超市连夜下架“老坛酸菜”

涉事产品被就地封存,等待有关部门进一步处理

司总经理张清国告诉记者,15日晚,家乐得超市集团对名下36家哈市门店内的老坛酸菜系列产品进行下架封存,将根据有关规定做进一步处理。

家乐福超市相关负责人介绍,为保障食品安全,家乐福超市哈尔滨6家门店,15日晚第一时间对央视曝光的含有老坛酸菜料包的相关产品进行“双线排查”(线上

线下排查),对产品数量进行统计,并立即下架涉事产品,进行就地封存,等待进一步处理。

黑龙江永辉超市有限公司相关负责人介绍,15日晚看到“老坛酸菜”被曝光后,公司连夜通知在哈4家永辉超市门店,对涉事产品立即进行下架处理,已下架1906包相关品牌老坛酸菜方便面。

随后,记者在京东、拼多多等电商平台上,对“老坛酸菜”关键字进行搜索。记者看到,京东平台上搜索结果有“抱歉,没有找到与‘老坛酸菜’相关的商品”;拼多多平台上显示的搜索结果有“‘老坛酸菜’暂无搜索结果”。在饿了么、多多买菜等外卖、团购平台上,也无法搜索到“老坛酸菜”相关商品。

聚焦3·15 维权365

3月15日0-24时疫情通报

无症状感染者 37:女,新冠病毒无症状感染者,现住道外区卫星路38号。 无症状感染者 38:男,新冠病毒无症状感染者,现住道外区卫星路38号。 无症状感染者 39:女,新冠病毒无症状感染者,现住道外区新江桥小区。 依据《中华人民共和国传染病防治法》《中华人民共和国突发事件应对法》等规定,现提醒广大市民: 请与阳性感染者行踪轨迹有过同时空、同轨迹交集,特别是同时间去过相同地点或乘坐过同车次人员,主动向所在社区(村屯)、工作单位报备,关注官方权威发布,并配合落实流调排查、核酸检测、医学观察等防控措施。如出现发热、干咳、乏力、嗅(味)觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等

症状,请勿自行服药,需规范佩戴口罩到发热门诊排查诊治,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史,自觉做好自我健康监测,共同筑牢疫情防控免疫屏障。 为进一步做好抵返哈人员的排查管控工作,严防疫情输入,切实保障人民群众健康安全,按照市应对疫情工作指挥部第53号公告要求,凡从省内口岸城市和省外抵返哈人员,须持48小时内核酸检测阴性证明,抵达后即进行一次免费落地检测,不具备条件的到达目的地12小时内就近就便完成一次免费落地检测,并向所在社区(村屯)报备。 按照市应对疫情工作指挥部第54号公告要求,自3月16日8时起,在全市连续进行

三轮全员核酸检测。哈尔滨市行政区域内全部人员,均需进行核酸检测筛查,确保应检尽检、不漏一户、不落一人。请广大市民群众按照社区(村屯)通知的时间段,携带本人有效身份证件,及时前往采样点进行核酸检测。检测时,请主动出示“龙江健康码”等信息,全程规范佩戴口罩,不插队、不交谈、不聚集,与他人保持1米以上间距,听从现场工作人员指引,有序完成扫码、登记、采样等流程。在等待核酸检测结果期间,请广大市民朋友自觉居家,非必要不外出、不聚集、不聚会、不聚餐。当前正值初春季节,请参加核酸检测的市民群众注意天气变化,做好防寒保暖,确保出行安全。 请广大市民务必要时刻绷紧疫情防控这根弦,坚持勤洗手、常通风、戴口罩、不聚集、用公筷、分餐制,垃圾分类投放,看病网上预约,避免去通风不良或人群密集场所。进入公共场所时,配合工作人员做好扫码、测温。

“倒春寒”期间 禁止供热“抽条”

哈市强化末寒期供热监管,投诉办结率须达100%

本报讯(记者 刘述波)3月乍暖还寒,记者在采访中了解到,为积极应对“倒春寒”对居民室温的影响,给全市疫情防控提供供热基础保障,市住建局下发通知,要求各区和各供热单位在当前疫情防控期间切实做好末寒期供热工作,确保“供热运行不抽条、供热质量不滑坡、供热服务不放松、应急准备不松懈”,全力保障居民住上“暖屋子”。

《通知》指出,各供热单位要依据我市气温逐渐回升的状况,在居民室内温度不降低的原则下,科学、合理、平稳的调整供热运行参数。供热运行参数调整过程中,要杜绝以节能、降耗为理由,降低供热质量。

《通知》要求,各区住建局要本着思想不松懈、力度不

松的原则,全力推进末寒期和疫情防控期间的供热监管工作。各区住建局、各供热单位要对反馈的居民投诉问题限时办结,及时反馈,同时确保服务电话24小时畅通,及时受理并有效解决用户报修、投诉问题,供热投诉办结率必须达到100%。

同时,各区住建局要对发现缩短供热时间、降低供热质量等危害居民群众利益违法供热行为,发现一起,查处一起,打击一起,杜绝“供热抽条、提前停热”等现象的发生。此外,各供热企业应紧急抢险队伍始终保持应急抢险战备状态,随时补充抢修设备备件储备,确保突发性供热故障的快速、高效处置,尽最大限度减少对居民用热的影响。

西二环这处区域 封闭施工28天

交警提示这样绕行

本报讯(王涛 高阳 记者 孙莹)记者从哈市交警部门获悉,3月16日22时起,我市道桥管理部门将对道里区新康高架桥武警医院转盘道西北口下桥匝道墙体开展维护施工作业,计划工期28天。在此期间,将临时封闭西北口

(二环路由北向南方向)下桥匝道交通。目前,道桥及交警部门已经临时增设交通提示标志,引导群众绕行。

封闭后的下桥匝道毗邻北口下桥匝道墙体开展维护施工作业,计划工期28天。在此期间,将临时封闭西北口

交警部门提示

- 途经二环路由北向南方向,由安邦路下桥口绕行。
■ 去往西客站方向的车辆,可由和兴路下桥口、学府路绕行。
■ 由江北去往道里区新阳路、通达街方向的车辆,可提前选择哈药路下桥口绕行。

本轮疫情本土病例均为 感染奥密克戎变异株

(上接第一版)

全面彻底核酸检测。在广大市民配合下,已完成两轮主城区和与外省接壤的双城区、五常市的重点区域核酸检测,第一轮检出阳性1例,第二轮检出阳性2例。剩余的区、县(市)也已完成一轮重点区域核酸检测,结果均为阴性。为确保应检尽检全覆盖,我市16日凌晨发布54号公告,从8时起,将继续进行三轮全员核酸检测,切实做到不漏一户、不落一人。

强化社会面管控。在前期重点管控措施的基础上,随着疫情变化,3月14日,我市适时发布了第53号公告,对相对密闭场所、药店、群众性活动、社会餐饮单位、养老机构和监所、建筑工地、大专院校、行政企事业单位、公共场所等采取关停、弹性上班等措施,进一步减流动、防聚集,努力让城市暂时静下来。自14日起,对省内口岸城市、中高风险地区和省外抵返哈人员进行一次免费落地核酸检测,守住外防输入关口,为疫情防控赢得主动。

面对当前国内边境口岸和省外疫情多发的外防输入严峻形势,守住省门市门艰难不易,但行必至,战必赢。下一步,哈市将在全市人民共同参与、群防群控努力下,坚决打赢疫情防控阻击战、歼灭战。

本轮疫情确定为外地返哈人员 引发输入聚集性疫情

(上接第一版)

提高自身免疫力,减少非必要外出,更多关注老年和儿童群体。

目前,我市生活保障场所正常开放,在进入这些场所时,要注意手卫生,科学佩戴口罩,常通风,少聚集,注意保持“一米线”,咳嗽、打喷嚏时用纸巾或肘袖遮挡。没有打疫苗的市民待全市疫苗接种恢复后,应尽快去打,未完成全程接种的抓紧完成,需打加强针的尽量要打。

收取快递时,应减少与快递外包装直接接触,尤其是购买来自国外的冷链食品和国外邮包,应对快递进行

生活必需品供应足价格稳

(上接第一版)

同时,市商务局密切关注运输通道,积极协调相关部门地区,帮助保供企业畅通运输渠道,确保运输供应及时。积极引导大型商超宣传引导广大市民使用网上购物小程序和App平台,倡导线上购买生活必需品,减少

线下聚集。此外,市商务局还加强与道外区、道里区、五常市等地沟通协调,指导服务,全力支持疫情较重地区做好生活必需品保供工作。 嵇景岩表示,一旦货源短缺等情况,市商务局将加大货源组织调运力度,一定做好市场保供工作。